

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

12888 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos del Estado Mayor de la Defensa. Objeto: Suministro de artículos y repuestos de automóviles para los vehículos del EMAD. Expediente: 10013200013.*

En el anuncio de licitación del expediente 10013200013 para el contrato de Suministro de artículos y repuestos de automóviles para los vehículos del EMAD, publicado en el BOE número 76, página 16090, de 20 de marzo, se modifica el mismo en el sentido siguiente:

Donde dice: "Plazo de recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 14 de abril de 2020"; debe decir: "Plazo de recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 12 de mayo de 2020".

Donde dice: "Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 22 de abril de 2020 a las 10:30. Despacho V-23. Vitruvio 1 - 28006 Madrid, España"; debe decir: "Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 20 de mayo de 2020 a las 10:30. Despacho V-23. Vitruvio 1 - 28006 Madrid, España".

Madrid, 13 de abril de 2020.- El Coronel Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos del Estado Mayor de la Defensa, Santiago José Acosta Ortega.

ID: A200016434-1